HNHpopManMOHHO-METOAMYECKUI MaTepuaJl 10
AJITEBPE 8 kiacc
Pexomennyemsrit yaeOuuk: FO.H. MakapsrueB, Anredpa 8 knacc, M.: «I[IpocBemenue», 2018r
l. Tema: «PaunonajbHbie Ipo0OH»

Conep:kanue:
¢ PanuoHanpHbIC IpOOH U MX CBOWCTBA.
+» CymMa u pa3HOCTh JIpoOei.
% IIpousBeneHue 1 YacTHOE JIPOOCH.
3HaTh:
® TIPaBUJIO YMHOXEHHE JIpo0eii;
e [paBUJIO BO3BEJCHUS JPOOU B CTEIICHb;
e [paBWJIO JeJieHue Apooeit.
Ymers:
®  BBINOJHATH TOXJIECTBEHHBIE MPEOOPa30BaHUS PALIMOHALHBIX BBIPAKEHUH.

IIpumep.
3x+12
CoKpaTuTe Apodh: ——2
6Xxy
3x+12 3(x+6y) X+6
Pemenue: L= ==
6xy 3:2xy 2xy
X+6
Orser: —2
2xy
IIpumep.

17-12x 10—x
+

BrimonauTe cioxkeHue I[pO6CI>i C OAWMHAKOBbIMH 3HAMCHATCIISIMU.

X

17-12x . 10—x _ 17-12x+10-x _ 27-13x
Pemenue: + = =
X X X X
27-13x

OrtBerT:
Ipumep.

8 7-2x 10—y
BrimmonHuTe BeIYMTaHNE APOOEH ¢ pa3HBIMUA 3HAMEHATEIISIMHU: D

X y

y(7-2x)  x(10-y) _ 7y—2xy—-10x+xy _ 7y—10x—Xxy

Pemenue:
Xy Xy Xy Xy
7y—10x—Xx
Orper:2X——2
Xy
Ipumep.
7x 5y
BeinosnauTe ymMHOXKEHUE: = ron
y X

5y _ 7x5y _ 5

7X
Pemenme:— -
y 49x y-49x 7

5
OTBeT:;

IIpumep.

7x 14
Beinonnure nenexue: paliew
y 3y

7x 14 7x 3 7x:3 3x
Pemenne: —: — = =. X =2 =
y 3y y 14 y-14 2

3x
OrtBer: )



33}13HI/IH AJIA CAMOKOHTPOJIA

BrimonuuTe 3aganus o teMe «ParnuoHanbHbIe IPOOH»

X2+4XB
3amanue No 1 Cokparure a1po0b: a 14a*c _ 3x a?—c?
4933 2a+2c
3x—1 X—9 1 1
3amanue Ne 2 IIpencrasbre B BUzE Apodu: a—— + —— 06— —
X 3x  2X-y 2x+y
o x2—y
Samganue Ne 3 Haiinure 3HaueHe BhIpAXKEHUS: npux = 0,2;x = =5
X
. 6
3aganue Ne 4 ITocTpotite rpadguk QyHKIUN y = —
X

[Tpu Kakux 3HAYCHHSX X (PYHKIIUS IPUHUMACT OTPULIATSIFHBIC 3HAUCHHSI?
KakoBa ob6nacTs onpenencHus GyHKmumn?

4x*—1 6x+3
x2-9 " x+3

i 42x°  y? 6 63x3y 2.,

3aganue Ne 5 IlpencraBbre B BUjiEe IpoOU: A " e’ - 18x“y; B

5x—1 3-3x

3amauue Ne 6 YiopocTtute BRIpaXeHHE: ——— — ———
a P p G-2)2  (2-%)?

. Tema: «KBagpaTHble KOPHI»

Conep:kanue:
¢ JlelicTBHUTEIBbHBIC YKCIIA.
*  ApudmeTrueckuii KBaJpaTHbIA KOPEHb.
¢ CaoiicTBa apupMETHIECKOTO KBaJPAaTHOTO KOPHSI.
¢ TlpumeHeHUe CBOMCTB apr(PMETHIECKOTO KBAIPATHOTO KOPHSI.
3HaTh:
e CBOICTBa apu(PMETUIECKOTO KBAAPATHOTO KOPHSI.
YMeTh:
e 1peoOpa3oBaTh pallMOHAIBHBIC BEIPAKEHUS, COACPIKaIUEe KBaIpaTHbIE KOPHH,
® BHOCUTH MHOXXHTEJIb MO/ 3HAK KOPHS;
® BBIHOCUTHh MHOKUTEJb 33 3HAK KOPHSI.
Ipumep.
Haiinure 3nauenue Boipaxkenus: 0,8 ++/0,36
Pemenne: 0,8 ++/0,36 =084+ 0,6 = 1,4
Ortser:1,4

IIpumep.
Pemmre ypasuenue: 80 + y? = 81
Pemrenue: 80 + y? = 81

y? =81-80
VpasHenue y?=1 umeer KopHu y;=-1 1 y, =
IIpumep.
Haiinure 3nauenne kopus v 1,21 - 0,09 - 4
Pemenue: v1,21 - 0,09 - 4=1,1-0,3-2 =0,66
OTBeT:0,66

IIpumep.



Brinmoaaure neiicTBus: (2\/5 + 1) (2\/§ — 1)
Pemenne:(2v5 + 1)(2V5—1) =(2V5)°-12=4-5-1=20—-1=19
OtBeT:19

3aganusa
BrimosiauTe 3ananus o teMe «KBagpaTHble KOPHUY

2
ananne Nel Borancimure: 20,5 - 10,04 + V144; 60,5 - V196 + 1,5 - 1/0,36; B (2 : 0,5)

3aganue Ne 2 Halinure 3Hau€HHE BBIPAKCHUSA:

V8
a,/0,25 - 64; 656 - V14: B s ry/34 - 26

3amanue Ne 3 YrpocTute Bolpa)keHUe:

a10 - V3 — 4 - V48 — V75, 6(5 - vZ — V18) - VZ; 8(3 — v2)’

6+V/6 6 9—x
V30+v5' T 3+vx

3amanue Ne4  Cokpatute I1po0b: a

3aganue Ne 5 OcBoOomure apo0k OT 3HaKa KOPHS B 3HAMEHATese: a 1 ;0 8
A 2 AUTE NP p " 2vE T V7=x

10-v60 - 10-v20
2

3amanne Ne 6  CpaBHuTE:

Il. Tema: «KBagpaTHble ypaBHEHUsS»

Conep:xanue:
+ KBaapaTHOE ypaBHEHHE U €r0 KOPHH.
¢ JlpoOHbIe panMoHaIbHBIE YpaBHEHUS.
3HaTh:
® YTO Ha3bIBAOT AUCKPUMHHAHTOM KBaJIPATHOTO YPABHCHU A,
® CKOJBKO KOpHEH MOXKET MMETh KBaIpaTHOE ypaBHEHUE;
e TecopeMy Buera.
Ymern:
e (dopMmyny KOpHEH KBaJIpaTHOTO YpaBHEHHUS,
e pemaTh APOOHBIC pallMOHAIBHBIC YPABHEHUS;
e pemarh 33Ja4 C MOMOIIBIO PAIMOHATIBLHBIX YPaBHEHHH.

IIpumep.

Pemmre ypapuenue: 2x% + 3x + 1 =0
Pewenue:

Haiiném auckpumuHanT: D =32 —-4:2-1=9-8=1,D >0
[Tpumenum popmyiy KOpHEH KBaIpaTHOT'O ypaBHEHUS:
_3+V1_ -2 -1 _—3-Vi_—4 _

X, = =—; Xy~ -1
1 2:2 42 P27 22 4

OtBeT: X4 = - X2 = -1

IIpumep.

2x-5
Pemnre ypaBHeHuUe: P 4=0
X



2x—5  4(x+5) 2X—5-—4x—20 —-2x-25
Penrenne:—— — =0; =0; =0;,-2x—-2=0;
x+5 x+5 x+5 x+5

x=25:(-2);x=—-12,5

Ortser: x=-12,5

3aganusa
Brimosiaute 3amanue no reme «KBagpaTHble ypaBHEHUS»
3amanue Ne 1
Pewmnre ypaBHeHue:
a2x®> + 7x-9 = 0;8100x* — 16 = 0
63x? =18x;1x> —2x—35=0

3amanue Ne 2

ITepumerp npssMoyroipHuKa paseH 20 cu.
¥ 2
Haiinure ero cTopoHBbI, €CJIM U3BECTHO, YTO IJIOMIAAb IPSAMOYTOJIbHUKA paBHa 24cm”.

3apmanue Ne 3 Pemute ypaBHEHHE:
x? _12-x _ 6 N 5 3
x2—9 x2-9’'"x—2 x

3ananue Ne 4

M3 myHkrta A B yHKT B Benmocuneauct mpoexan 1o oJHoOM aopore JUIMHOW 27 xm, a 00paTHO
BO3BpallAJICs MO APYroil nopore, KoTopas Obula KOpode 1epBoil Ha 7 Km.

X0Ts Ha OOpaTHOM IYTH BEJIOCUIIEANCT YMEHBILIMI CKOPOCTh Ha 3 KM/4, OH BCE JK€ Ha 0OpaTHBI
IyTh 3aTpaTuil BpeMeHu Ha 10 MUH MeHbllIe, UeM Ha IyTh U3 A B B.

C Kako# CKOpOCThIO exall Besiocuneauct u3 A B8 B?

V. Tema: «HepaBeHcTBa»
Conep:xanue:
% UYucrnoBble HEpaBEeHCTBA U X CBOMCTBA.
¢ HepaBencTBa ¢ 0/1HO MTEPEMEHHON B UX CUCTEMBL.
3HaTh:
® CBOICTBa YHUCIIOBBIX HEPABEHCTB;
e a0COJIIOTHYIO U OTHOCUTENbHYIO TOTPEIIHOCTH;
® CJIOKEHUE U YMHOKEHHE YUCIIOBBIX HEPABEHCTB;
® TIepeceueHue U 00bEIMHEHNE MHOXKECTB.
Ymersn:
e pemaTh YUCIOBbIE HEPABEHCTBA,
e u300pakaTh Ha KOOPJMHATHON MPSIMON YMCIOBOW IPOMEXKYTOK;
e peniaTh HEPABEHCTBO C OJTHOM MTEPEMEHHOI;
e pemaTrh CUCTEMbI HEPABEHCTB C OJHON NEPEMEHHOM;

Pemmte u3 Kax10ro paszena no 4eTblpe ynpaxHeHus (1o BEIOOPY)
IIpumep.

Crnoxwure HepaBeHcTBa: 12> -5 1 9>7

Pemenne: 12+9> -5+7; 21>2

IIpumep.

BeimonanTe ymMmHOKeHUe: 12> 5 u 3> 2

Pemenue: 12- 3> 5-2; 36 >10

IIpumep.



2x—12>0

Pemunre cucreMy HEpaBEHCTB: {
Yy Hep 3x > 9

2x—12>0_{2x>12_{x>6_x>6

PemeHHe‘{ 3x>9 'lx>3 k>3’

Ortser: X>6

Tema: «CTeneHs ¢ HeJbIM NOKa3aTeJIeM U €€ CBOMCTBa»
Conep:xanue:
+» Crenens ¢ LEJIBIM ITOKA3aTeNIEM U €€ CBOMCTBA.
¢ DJeMEHTHI CTATUCTUKU
3HarThb:
® OIpeeeHUE CTENEHH C 1IeJIbIM OTPULIATEIbHBIM MOKa3aTeIeM;
® CBOICTBa MPOM3BEICHUS U YACTHOTO CTENEHEN ¢ OJJMHAKOBBIMU OCHOBAHUSIMU U LIEJIBIMU
IMOKa3aTeIIIMU;
® CrHocoOBI HArJISAAHOTO MPEICTABICHUS CTATUCTUYECKON HH(OpPMAITUH.
YMmeThb:
® BO3BOJUTH CTEIEHD B CTEIEHD;
® BO3BOJUTH ITPOU3BEJICHNE U YaCTHOE B CTEIICHb;
®  3aMKCHIBATh YMCJIO B CTAHJIAPTHOM BHUJIE;
[ ]

1o Ta6n1/1ue YacTOT HaXOAUTb CPCAHCC apI/I(bMeTI/I‘ICCKO@, pa3Max u Monay.

IIpumep.
Boruucnute: 8 42

N |-

_,_ 8
Peurenue: 8- 472= —=
) 16
OrtBeT:-
2
Ipumep.
Borunciure:3~4 - 36

Pemrenne:37 436 =374t6 =32 =9
Ortser: 9

Pemmth U3 Kaxa0ro pasena mo 4yeTbipe ynpakHeHus (o BEIOopy)
3aganusa

BremonnuTte 3ananus no teme «HepaBeHcTBa. CTeNeHb ¢ IENBIM MOKa3aTeleM U €€ CBOICTBa
3amanne Ne 1 Jlokakute HEpaBEHCTBO: a(x— 2) > x(x— 4) 16X+ 1> 2(3X— 4)

3aganue Ne 2 M3BecTHO, 4YTOX < .
Cpasnute: a21xu2ly; 6- 3,2xu- 3,2y; B1,5yun1,5x
Pe3ynbTaTcpaBHEHUsA3aNUIIUTEBBU/l€HEPABEHCTBA.

3ananue Ne3 Pemmnre HEpaBeHCTBO: a%x <5;61-3x<0; BS(y— 1,2)— 46 >3y+1
3ananue Ne 4 Pemiure cucreMy HEpaBEHCTB:
{2X—3>0 { 3—-2x<1
7x+4>0 W6+x<29



6—2x<3(kx-1)

6—=>x

3amanue Ne 5 Haiinure uesnble 3HaUEHHUS] CUCTEMbI HEPABEHCTBA! {
2

Bananue Ne 6 HaiiuTe 3Hauenune Beipakenns: a4'! - 49;667>:673;p(272)3

Bananue Ne 7 Yrpocrute Boipaskenue: a(x 3)* - x14;61,5x%y ™3 - 4x 3y*



